a-b-c
Ismeretes, hogy a haromszog teriilete t = IR tovabba a Heron-képlettel ekvivalens a kovetkezd:

16t> = (a+b+c)a+b—c)a—b+c)(—a+b+ec).
Ezeket felhasznalva atrendezés utén
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Ezzel a bal oldali egyenl&tlenséget igazoltuk.
b
A masodik egyenl6tlenség bizonyitasdhoz felhasznaljuk a ¢ = atbte

5 - 1 Osszefiiggést, és a Heron-képlet fent
emlitett alakjat:
1 (a+b+c? a+b+c __(a+b—c)+(a—b+c)+(-a+b+c) 1
(2r)2 162 (a+b-—c)la—b+c)(—at+b+c)

(a+b—c)la=b+c)(—a+b+c) S (a—b+c)(—a+b+tc
Ezzel a feladat maéasik allitasat is belattuk.

Mindkét esetben pontosan akkor all fenn egyenléség, ha a = b = ¢, tehat ha a haromszog egyenls oldali.

Méder Aron (Budapest, Torokugrato Utcai Alt. Isk., 8. o.t.)
Megjegyzés. Feladatunk kézenfekvs kovetkezménye az tin. sugaregyenlStlenség: R > 2r.



